

全国连锁



400-0537-597

本报联合林业部门举办“市民共植公益林”活动

百余家庭共同植下“希望树”



家长植树，本报小记者帮忙提水。本报记者 张晓科 摄



本报济宁3月15日讯(记者 高雯 公素云 通讯员 王广民) 14日上午,100多个家庭齐聚任城区湖口湿地,参与本报联合林业部门推出的“市民共植公益林,共创绿化模范城市”公益活动。人们争当护绿使者,一上午共栽植下200余棵树苗。

上午8点多,距离植树活动开始还有半个多小时,往日宁静的湖口湿地人声鼎沸,参与活动的家庭陆续抵达。领树苗、领工具,植树开始。沿着划定好的植树区域,家长们拿起铁锹,

摆出干农活的阵势,开始挖坑,小朋友也拿起自己的小铁锹,在一旁忙活着。一眼望去,辽阔的湖口湿地顿时充满了活力与生机。

挖好树坑,人们小心翼翼地将树苗放入坑中,与家长一起填土、埋实。不一会,原本光秃的土地上,已竖起一排排小树苗。“小树小树,你要快快长大。”6岁的小朋友言言,拎着小水桶,一边浇一边跟小树对话。“这是第一次带孩子参加植树活动,感觉特别有意义。”言言的爸爸说,在报纸上看到植树活动后,他便第一时间报名,让孩子亲身实践植树后,对护绿爱树有了更深的体会。

不少家庭在树上挂上许愿牌,希望孩子与树苗一同茁壮

成长。“我想天天都来看它,不让它被破坏。”9岁的朱钰铎很认真地说,自己想当一名护林员,爱护树木,每天都能看到蓝天。任城区湖口湿地负责人柏贞廷说,他们会为市民栽植的树苗进行统一维护、灌溉、扶正,保证树苗顺利成活。参与植树的家庭也可以经常来为小树培土、剪枝,爱护亲手种下的希望之树。

“植树是每个市民的义务,通过本次活动,更多的市民得以参与到护绿爱树的行动中来。”济宁市林业局相关负责人说,与《齐鲁晚报》联合推出的“市民共植公益林,共创绿化模范城市”公益活动,已成为多年以来的品牌活动,让更多市民有了亲手种下一棵树的机会。

现场花絮

30余小记者家庭 湿地公园共植一片绿

本次活动,也吸引了30多个小记者家庭报名参与。挖坑、栽树、填土、浇水,小记者们在现场干劲十足地种下了承载着自己希望的小树苗。

上午9时许,小记者们带着小水桶,跟着爸爸、妈妈相约在湖口湿地公园。刚到目的地,工作人员就给小记者们提供了很多把铁锹,小记者们兴致勃勃地左手拿着大铁锹,右手拿着小水桶,一组组小记者家庭开始了植树活动。别看身穿红马甲的小记者个子虽小,但种起树来却一点也不含糊。

所有小记者们都投入到紧

张的劳动中。有的挥锹铲土,有的扶苗培土,有的提水浇灌,有的踏土夯实,大家一起动手,互相配合,栽下了一株株树苗。等到小记者们把各自的小树苗都种上时,一片小树林出现了。小记者们兴奋极了。经过大家一上午的努力,小记者们望着自己栽的小树苗,露出了开心的笑容,并挂上了自己精心制作的、寄托着自己成长祝福的手工卡片。

活动结束后,家长们纷纷表示,让孩子在劳动付出中收获成长的快乐,增强爱护大自然、关爱环境的意识,很有意义。

本报记者 孙帅

景臻园林公司工程师 现场指导种树技巧

今年,许多爱心企业纷纷加入到植树活动中,作为专业园林公司,山东景臻园林工程公司发挥优势,为参与活动的家庭送来了植树工具,并进行专业技术指导。

早上8点半,距离植树还有半个小时的时间,景臻园林公司的工作人员就提早到达植树现场,为植树家庭备好了一百多把铁锹,并专门派绿化工程师在现场指导。

“种树要注意坑深土实,树坑约为0.5米,如果树坑浅,填土稀松,风就会顺着土壤伤及树根,影响成活率……”植树现场,景臻公司的工作人员向大家讲解演示植树的方法,为提

高植树成活率,在整个植树过程中,景臻园林公司的工作人员在现场巡视,看到有家庭需要帮忙便会上前指导。植树完毕后,他们还会仔细检查每棵树的栽植。

景臻园林公司是济宁市一级园林绿化施工资质企业。近几年,该园林公司先后承担了济宁红星绿地、仙营绿地、新世纪广场、洸河路、滨河公园、曲阜高速公路、济宁医学院等绿化工程的设计、施工。其中,洸河绿地、新世纪广场绿化项目先后被评为山东省园林绿地工程优质奖、绿化成果显著。

本报记者 公素云

彩绘春天,放飞梦想!

本报40名小记者齐聚恒大名都营销中心巧手做风筝

本报济宁3月15日讯(记者 孙帅) 3月是春季踏青放飞风筝的好时节。15日,本报40位小记者,在家长的陪同下齐聚恒大名都营销中心,参加了本报小记者团组织的一场别开生面的DIY“亲子风筝秀”,现场热闹非凡。小记者和家长们在白色风筝上作画。随后,小记者们带着美好的祝愿,一起放飞风筝,放飞自己的梦想。

上午9点,小记者们到了活动场地后,一下子围在摆好画笔、颜料、调色板的桌子边上选起了自己喜欢的风筝造型。“欢迎小记者们参加DIY风筝活动,风筝制作时,竹篾横竖摆放的距离一定要准确,固定后竹篾之后将彩色塑料纸粘贴上去,孩子们就可以大胆发挥创作的灵感,自己在风筝上设计花纹啦,风筝的尾巴也不能少,要让风筝保持平衡很重要。”工作人员讲解完后,小记者和家长赶紧给风筝“上色”了。

随后,小记者们来到营销中心的广场上,家长负责拿着色彩斑斓的风筝,小记者们则一边奔跑,一边慢慢放着风筝线,虽然有的小记者因操作方式不对,放飞不太顺利。但没多久,所有小记者制作的风筝都在天空中放飞了起来,一同放飞的还有他们的梦想与希望。

活动结束后,成功放飞风筝的小记者家庭,获得了一次抽奖机会,小记者们不仅收获了放风筝的喜悦,还意外得到了奖品。



活动现场热闹非凡。本报记者 孙帅 摄

韩国双船五日游 4月11日将启航



本报济宁3月15日讯(记者 刘兴权) 本报联合嘉华国旅精心打造的“韩国平泽首尔双船五日游”咨询火热进行中。首批乘客发团时间初步定在4月11日,吃、住、行、游一价全含,仅需1580元。

据介绍,此次行程最大的亮点是,游客将搭乘亚洲的豪华游轮去韩国,在海上吹海风、看日出,在甲板上喂海鸥。“游轮甲板宽大,速度适中,在海上航行时四平八稳,不会有任何不适的感觉。”嘉华国旅济宁分公司总经理林存厚说,游轮上设有先进稳定装置,配有中央空调、咖啡室、娱乐室一应俱全,让您体验豪华舒适的海上之旅。

林存厚介绍,此次行程中将品尝韩国特色美食,如韩国人参炖鸡、正宗韩国烤肉、石锅拌饭、海鲜火锅等,切实在于异域美食中全方位了解韩国,住宿方面,将全程入住韩式商务住宿。

目前咨询电话火热,想要报名的市民朋友们您可要抓紧了,报名电话:2216055,2216066,市民朋友也可直接到济宁市洸河路新世纪广场(市检察院东100米)嘉华旅游门店现场报名。